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Electrotecnia 2º Bachillerato           Problemas de corriente alterna

En el circuito adjunto formado por un generador que suministra un voltaje

 V   y tres elementos pasivos de características v sen t   10 2 377
R = 1/3 , L = 4/3 H y  C = 0,13F determina:
a- La impedancia del conjunto
b- Las potencias activas, aparente y reactiva de cada elemento.

a. Calculamos en primer lugar la impedancia de los elementos en paralelo y a continuación con la R que
está en serie con el conjunto
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b. Cálculo de las potencias del conjunto
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Toda la potencia activa la consume la resistencia R pues la Potencia de la bobina y el condensador ideales
son nulas. Y la potencia reactiva de la resistencia es nula por que la aparente coincide con la activa.

La potencia reactiva es debida al condensador y la bobina. Su potencia activa es nula y la aparente coincide
por tanto con la reactiva.


